

Kivonat
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2015. augusztus 14-i soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
135/2015.(VIII.14.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Döntés a Pusztaegres-Sárhatvan 0158/2 és a 0158/6 hrsz-ú út közforgalom előli elzárásáról” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerinti döntést hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező Pusztaegres-Sárhatvan 0158/2 és a 0158/6 hrsz-ú saját használatú út közforgalom előli elzárására vonatkozó kezdeményezéssel elviekben egyetért. A közforgalom előli elzárásra csak abban az esetben kerülhet sor, amennyiben a Fejér Megyei Kormányhivatal Műszaki engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály, Közlekedési és Útügyi Osztálya hatósági eljárás keretében hozzájárul.

A közforgalom előli elzárás „zárt kapu” pontos helyét és az átminősítés kezdetét hozzájárulása esetén szintén a Fejér Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály, Közlekedési és Útügyi Osztálya határozza meg. Ebben az esetben a Sárhatvan József Attila utca és a Nádor csatorna között található valamennyi ingatlan tulajdonos részére kulcsot kell biztosítani.

A zárt kapu létesítésével, táblák beszerzésével és kulcs biztosításával járó mindennemű költség a kezdeményezést benyújtó Pluhár István, Lévai Ferenc, Killer Gábor, Szakács Zoltán, Ihász István Urakat terheli.

Felkéri a polgármestert, hogy Pusztaegres-Sárhatvan 0158/2 és a 0158/6 hrsz-ú út közforgalom előli elzárása tárgyában kezdeményezze a hatósági eljárás megindítását a Fejér Megyei Kormányhivatal Műszaki engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály, Közlekedési és Útügyi Osztályán.

Felkéri a polgármestert, hogy jelen döntésről Pluhár Istvánt, mint a közforgalom előli elzárás fő kezdeményezőjét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester,

K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Ébl Zoltán sk.
ÜJB elnök

Demeterné Dr. Venicz Anita sk.
jegyző

Erős Ferenc sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

Tóth Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles:
Sárbogárd, 2015. augusztus 24.

